

## 在平凡的生活中有所追求

——司晴先进事迹材料

### 导语

在平凡的生活中有所追求。

——司晴

司晴，女，汉族，出生于1994年2月，学历本科，于2015年6月12日入党，现在中央财经大学社会与心理学院2018级应用心理专硕班学习，并担任社会与心理学院研究生会主席一职。自入党以来，她始终坚持以一名优秀共产党员的标准要求自己，长期活跃和工作在党团活动的第一线，热心为他人和社会服务，诚信守纪积极进取，落实党员职责和义务，在广大干部群众中发挥共产党员的模范带头作用。曾获“2017年中央财经大学第四届辅导员职业能力大赛三等奖”、“2018年中央财经大学本科生辅导员工作单项奖之班级建设奖”、“中央财经大学2018年研究生学业奖学金二等奖”等荣誉，优干保研工作期间所带班级获“单项工作特色班”、“十佳先锋班”、“双优班集体”、“五四红旗团支部”等称号。该同志的主要事迹汇报如下：

#### 一、坚定思想，理论与实践并行

司晴同志作为一名共产党员，对党忠诚，认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，牢固树立正确的世界观、人生观和价值观。自觉遵守党章，严格遵守党的各项纪律，认真履行党员义务，正确行使党员权利。

司晴同志在本职岗位上发挥先锋模范作用，有较强的宗旨意识，积极参加各种政治教育，自觉把共产党员的先进性要求落实到日常工作中。在优干保研工作期间，带领学生召开核心价值观主题班会，组织观看十九大系列纪录片，开展“书香支部”系列活动等。研究生就读期间，司晴同志积极参与党支部举办的学习活

动，参观改革开放 40 周年展，积极参与支部组织生活会，与支部成员相互监督，共同进步。

## 二、认真学习，提高自身修养

作为一名研究生，司晴同志认真对待课程的学习，课上仔细听讲，汲取专业知识，积极参与讨论，课后认真完成课程论文，并以专业知识为依托，参加各项案例大赛活动。该同志学风端正，学习成绩优良，在研一上学期取得了专业第一名的优异成绩（GPA=3.97），曾获得研究生新生学业奖学金。

在生活中，司晴同志与同学相处融洽，热心助人，积极帮助同学们解决学习和生活中的实际困难。在班级和集体活动中，积极筹划，热心出力，增强班级的凝聚力和向心力。共产党员要为人民服务，司晴同志努力践行为师生服务的宗旨，争做成才表率，团结和带领同学共同进步，在同学中有较高的威信。

## 三、兢兢业业，做好本职工作

在做好自身成长与发展的同时，司晴同志也积极参与到基层党组织的建设和学生工作的活动中。

2017 年 7 月至 2018 年 8 月，司晴同志担任社会与心理学院党委党务秘书以及 2014 级本科生党支部书记。担任党务秘书期间，司晴同志认真落实党务工作的各项安排，配合学校组织部和学院党委完成党务日常工作，认真做好党统工作。作为本科生党支部书记，司晴同志带领支部党员开展学习教育，增强全体党员对党的路线的认同感、责任感和使命感，端正思想作风。2017 年 5 月，邀请马院老师为党员详细解读讲话精神，鼓励大家关注重要会议，迎接十九大召开。6 月，为深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化，同时为纪念中国共产党成立 96 周年，开展“坚持以知促行，争做合格党员”主题党日活动，教育引导党员坚定信念、勇于担当。10 月，组织支部成员观看十九大会议，撰写征文稿件。11 月，开展十九大精神学习党课，引导学生深入学习，端正入党动机，鼓励大家争做新时代的合格党员。此外，司晴同志积极履行党建基本职责，认真开展了“党员信息核查工作”、“党费收缴专项工作”、“党员先锋工程系列活动”、“党建基金专项工作”等重点任务，开展专题组织生活会，学习和讨论党的路线方针政策和国内外大事，分析研究党员近期的思想、工作、学习和生活情况，开展批评与自我批评。在党员队伍发展与扩大方面，严格落实发展党员工作程序，完成党员

发展工作，发展党员 24 人。

在学生工作方面，作为在社会与心理学院已经学习生活了七年的同学，司晴同志积极投身于学院事务，为同学们提供力所能及的帮助。在开学之初，能积极参与学院迎新工作，协助新生完成入学手续的办理，帮助同学度过适应性阶段。2018 年 9 月至今，司晴同志担任学院研究生会主席，带领研会开展以“学以致用，知行合一”为主题的新生引航活动，依托新创建微信公众号“CUFE 社心研会”为平台，开展“深夜电台”、“博学笃行 社说心语”知识竞赛等两项特色活动，活动覆盖研究生三个年级，乃至延伸到本科生同学，提高学院研究生的精神文明建设。此外，司晴同志还带领研会负责学院学术年会、学术讲座等大型会议的会务工作，并组织研究生在 2019 年“逐梦中华 未来可期”合唱比赛中获得“集体文明奖”。

司晴同志作为一名普通的共产党员，能认真在自己的岗位上履行好个人职责，虚心学习，努力工作，很好地完成了各项工作任务。优干保研的特殊经历让她在本科和研究生学习生涯之间得到了更多的磨练，学会为工作和生活投入更多的热情和责任。在以后的学习和生活中，司晴同志也将不断提升自己，充分发挥党员“传帮带”的功能，展现当代党员良好的精神风貌，努力向优秀党员的标准靠拢。